
Processrätt HT19

Antal svar: 57

1. I vilken utsträckning har du deltagit i undervisningen?
I vilken utsträckning har du deltagit i 
undervisningen?

Antal 
svar

Inte alls 1 (1,8%)
25% 0 (0,0%)
50% 5 (8,8%)

100%
51 

(89,5%)

Summa
57 

(100,0%)

1 (25)



2. I vilken utsträckning anser du att kursen har uppfyllt sina
målsättningar att genom undervisningen övas i att identifiera och
bedöma processuella frågeställningar i konkreta fall?
I vilken utsträckning anser du att kursen 
har uppfyllt sina målsättningar att genom 
undervisningen övas i att identifiera och 
bedöma processuella frågeställningar i 
konkreta fall?

Antal 
svar

Mycket dåligt 1 (1,8%)
4 (7,0%)

12 
(21,1%)

18 
(31,6%)

Mycket bra
21 

(36,8%)
Vet ej 1 (1,8%)

Summa
57 

(100,0%)

2 (25)



3. I vilken utsträckning anser du att kursen har uppfyllt sina
målsättningar att diskutera metoderna för lagtolkning och
rättstillämpning inom processrätten?
I vilken utsträckning anser du att kursen 
har uppfyllt sina målsättningar att 
diskutera metoderna för lagtolkning och 
rättstillämpning inom processrätten?

Antal 
svar

Mycket dåligt 0 (0,0%)
4 (7,0%)

14 
(24,6%)

22 
(38,6%)

Mycket bra
16 

(28,1%)
Vet ej 1 (1,8%)

Summa
57 

(100,0%)

4 (25)



4. I vilken utsträckning anser du att kursen har uppfyllt sina
målsättningar att genom rättegångsspel öva färdigheten att utforma
och utföra processuella handlingar i tal och skrift?
I vilken utsträckning anser du att kursen 
har uppfyllt sina målsättningar att genom 
rättegångsspel öva färdigheten att utforma
och utföra processuella handlingar i tal och
skrift?

Antal 
svar

Mycket dåligt 1 (1,8%)
4 (7,0%)

8 
(14,0%)

14 
(24,6%)

Mycket bra
29 

(50,9%)
Vet ej 1 (1,8%)

Summa
57 

(100,0%)

5 (25)



5. Vad tyckte du om föreläsningarna?
Vad tyckte du om föreläsningarna? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)

0 (0,0%)
12 (21,1%)
23 (40,4%)

Mycket bra 20 (35,1%)
Vet ej 2 (3,5%)
Summa 57 (100,0%)

 

7 (25)



6. Vad tyckte du om seminarierna?
Vad tyckte du om seminarierna? Antal svar
(mycket dålig) 0 (0,0%)

3 (5,3%)
10 (17,5%)
18 (31,6%)

(mycket bra) 25 (43,9%)
Vet ej 1 (1,8%)
Summa 57 (100,0%)

8 (25)



7. Vad tyckte du om rättegångsspelet (inklusive skriftliga övningar)?
Vad tyckte du om rättegångsspelet 
(inklusive skriftliga övningar)?

Antal 
svar

(mycket dålig) 1 (1,8%)
1 (1,8%)

11 
(19,6%)

13 
(23,2%)

(mycket bra)
29 

(51,8%)
Vet ej 1 (1,8%)

Summa
56 

(100,0%)

9 (25)



8. Vad tyckte du om gruppundervisning?
Vad tyckte du om gruppundervisning? Antal svar
(mycket dålig) 4 (7,0%)

5 (8,8%)
14 (24,6%)
14 (24,6%)

(mycket bra) 16 (28,1%)
Vet ej 4 (7,0%)
Summa 57 (100,0%)

11 (25)



9. Vilket omdöme ger du kurslitteraturen?
Vilket omdöme ger du kurslitteraturen? Antal svar
(mycket dålig) 4 (7,0%)

8 (14,0%)
19 (33,3%)
17 (29,8%)

(mycket bra) 7 (12,3%)
Vet ej 2 (3,5%)
Summa 57 (100,0%)

13 (25)



10. I hur stor utsträckning har du läst kurslitteraturen och
rättsfallskompendiet?
I hur stor utsträckning har du läst 
kurslitteraturen och rättsfallskompendiet?

Antal 
svar

Inte alls 1 (1,8%)

Vissa delar som aktualiserats i undervisningen 
14 

(24,6%)

I stort sett allt som är kursfordran
17 

(29,8%)

I stort sett allt
25 

(43,9%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
57 

(100,0%)

15 (25)



12. Hur många timmar har du per vecka har du i genomsnitt ägnat åt
kursen (självstudier och schemalagda aktiviteter)?
Hur många timmar har du per vecka har du
i genomsnitt ägnat åt kursen (självstudier 
och schemalagda aktiviteter)?

Antal 
svar

Mindre än 10 timmar 1 (1,8%)

10 - 20 timmar
9 

(15,8%)

20-30 timmar
12 

(21,1%)

30-40 timmar
20 

(35,1%)

Mer än 40 timmar
12 

(21,1%)
Vet ej 3 (5,3%)

Summa
57 

(100,0%)

19 (25)



13. Har du fått den information du behöver?
Har du fått den information du behöver? Antal svar
(mycket dålig) 1 (1,8%)

4 (7,0%)
8 (14,0%)
19 (33,3%)

(mycket bra) 23 (40,4%)
Vet ej 2 (3,5%)
Summa 57 (100,0%)

20 (25)



14. Vilket omdöme ger du kursens allmänna upplägg och schema?
Vilket omdöme ger du kursens allmänna 
upplägg och schema?

Antal 
svar

(mycket dålig)
6 

(10,5%)
9 

(15,8%)
14 

(24,6%)
14 

(24,6%)

(mycket bra)
12 

(21,1%)
Vet ej 2 (3,5%)

Summa
57 

(100,0%)

21 (25)




